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Stephan Thomae besucht die JT-elektronik in Lindau

Der Kemptener Bundestagsabgeordnete Stephan Thomae hat das

Unternehmen JT-elektronik in Lindau besucht und sich über das

mittelständische Unternehmen informiert.

Der Lindauer Familienbetrieb beschäftigt 50 Mitarbeiter und ist Hersteller von

Kanalinspektionssystemen, Dichtheitsprüf- und Sanierungsanlagen. Neben

kleinen mobilen Systemen werden bei JT auch große Kanal-TV-

Fernsehwagen kundenindividuell für Kommunen und Dienstleistungsbetriebe

hergestellt und gefertigt.

Eingeladen hatte zu diesem Besuch einschließlich Betriebsbesichtigung JT-

Geschäftsführer Dipl.-Ing. Ulrich Jöckel und die Lindauer Wirtschaftsjuniorin

Sonja Jöckel. Sie hatte im Mai beim „Know-How-Transfer 2011“ der

Wirtschaftsjunioren Deutschland teilgenommen, und dabei „ihren“

Abgeordneten eine Woche bei verschiedenen Ausschusssitzungen und

Diskussionsrunden begleitet. „Eine interessante Woche, die ich erleben durfte,

umso mehr freut es mich jetzt, auch einem Bundestagsabgeordneten unsere

Arbeit und Tätigkeitsfeld zu zeigen“, so Sonja Jöckel.

Beim Besuch stellte Geschäftsführer Jöckel seine Erfindung die „Lindauer

Schere“ vor. Mit dem abbiegefähigen Kamerasystem können Hauseigentümer

ihre verzweigten Entwässerungskanäle untersuchen und eventuelle Schäden

optisch feststellen. Mit einer Spezialsoftware ist es außerdem möglich, den

Leitungsverlauf des Rohrsystems XYZ zu vermessen und so Lagepläne zu

generieren.

Der Allgäuer Abgeordnete Stephan Thomae zeigte sich sehr interessiert an

der Arbeit des Unternehmens und freute sich über das Wiedersehen. „Der

„Know-How-Transfer“ hat seinen Dienst getan und Wirtschaft und Politik

zusammengeführt. Dieser Kontakt ist sehr wichtig. Vor allem mittelständische

Unternehmen leisten einen großen Dienst an unsere Gesellschaft und sind die

größten Arbeitgeber in Deutschland.“ Ich habe mich sehr über die Einladung

nach Lindau gefreut“, sagte Thomae. Abschließend gratulierte der

Abgeordnete dem Unternehmen zu seiner über 30jährigen Firmengeschichte.


